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 Projekt:  Inovace oboru Mechatronik pro Zlínský kraj Registrační číslo:
CZ.1.07/1.1.08/03.0009
2.2.1.5 SKLÁDÁNÍ RŮZNOBĚŽNÝCH SIL v příkladech 
V případě dvou vzájemně kolmých sil platí pro velikost výslednice:
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Analytické vyjádření:
F12  + F22  = Fv2


 např:



302N + 402N = 502N

  a2   +   b2   =  c2
Při řešení pravoúhlých trojúhelníků se využívají tyto základní matematické dovednosti:
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Pythagorova věta: Obsah čtverce sestrojeného nad přeponou (nejdelší stranou) pravoúhlého rovinného trojúhelníku je roven součtu obsahů čtverců nad jeho odvěsnami (dvěma kratšími stranami). Formálně Pythagorovu větu vyjadřuje rovnice:
 a2 + b2  =  c2
kde c označuje délku přepony pravoúhlého trojúhelníka
a délky odvěsen jsou označeny a a b.
Kontrolní otázky:

1. Určete velikost výslednice jeli F1 = 3 N, F2  = 4 N V měřítku 1N = 1 cm sečtěte graficky i analyticky. Výsledky porovnejte. (musí se shodovat).  

